11Iro

HUmsna: Huna
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.12.2010 18:49:57

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 14.12.2010 18:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/196238/answer/196239




3opaBcTBYUTe! PEHTTeHOBCKOE HCClefoBaHNe HYXKHO IIPOBECTU 00s13aTeIbHO. TOIBKO 3TOT METOf
TI03BOJIUT OTPENEUTD JT0KaIN3aliio IOUYKY U CTeNeHb HapylleHus ee GyHKuuu. Y M. M.
2KBaHeUKOT0 eCTh 3aMeyaTelNlbHas ppa3a: "Bel MoxKeTe HUYEr0 He IPeJIpUHUMaTh, eciid Bac He
MHTepecyeT pe3ynbTaT'. [IpOXOOUTE UK HEe IIPOXOOUTE IPOLeNYPY - pelliaTh B KOHIe KOHIIOB BaM
CaMOH.



